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Kandidáti do Školské rady 2021 -2023 – volíme elektronicky dva kandidáty 

 

1. Ing. Dagmar Novobilská 

 

bydliště Unhošť, dva synové 7. a 9. ročník, syn budoucí prvňáček 

Ve školské radě úspěšně pracuje již dvě volební období a současně již 

několik let vede SRPDŠ. Aktivně přispívá k organizaci a chodu školy. 

Zajímá se o dění ve škole, kde studují její synové, ráda by se i nadále 

podílela na změnách, které iniciuje školská rada. 

 

2. MUDr. Samer Dib 

 

bydliště Unhošť, tři synové 2., 5. a 7. roč. 

Chce být nápomocen vedení školy svými zkušenostmi k její správě a podílet 

se na uskutečňování koncepčních a hospodářských záměrů, které budou ku 

prospěchu rozvoje školy. Zajímá se o školní aktivity a sám se pomocí 

přednášek na nich podílí. Aktivně se zapojoval do organizace distanční 

výuky. 

 

 

3. Mgr. Lenka Peremská 

 

bydliště Unhošť, dva synové 3. a 5. ročník 

Není jí lhostejný způsob vzdělávání a prostředí, ve kterém děti tráví polovinu 

svého času. Zajímá se o školní aktivity a sama se na nich prostřednictvím 

přednášek či projektových dnů podílí. 

Chce přispět k oboustranné spokojenosti a co nejlepšímu vztahu mezi školou 

a rodiči, dětmi. Pro vytváření příjemných podmínek našim dětem je 

připravena věnovat svůj čas i úsilí. 

 

 

4. Adéla Chocholoušková 

 

Bydliště Unhošť, syn v 2. ročníku, syn budoucí prvňáček 

Svým působením ve školské radě by chtěla podpořit tuto školu na cestě 

k moderní a otevřené instituci a osobně pomoci s realizací konkrétních 

projektů. Nejen rozsah ale i forma vzdělávání je pro ni důležitá, vzdělávání 

by mělo být o ověření či uplatnění získaných znalostí v praxi. Vzdělávání by 

také mělo jít ruku v ruce s osvojováním si sociálních dovedností, jsou tedy 

pro ni důležité i jiné aktivity, které výuku doplňují a zpestřují. 
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Volby zákonných zástupců nezletilých žáků do Školské rady při ZŠ Unhošť  

Proběhnou elektronickou formou. Hlasování bude formou ankety uveřejněné na 

webových stránkách pod heslem.  

Zákonní zástupci budou upozornění na možnost hlasování pouze jedním 

hlasem.  

 

Pokyny: V den voleb obdrží zákonní zástupci žáků elektronicky kód pro 

přihlášení do webových stránek na odkaz „ankety – volby do ŠR“.  

Zákonní zástupci vyberou dva kandidáty z nabídky a odešlou formulář.  

Výsledky voleb budou zveřejněny na stránkách školy. 

 

Složení volební komise:  

Mgr. Ivona Hubková 

Mgr. Martin Gebhart 

Mgr. Leona Černá 

Blanka Hojerová (zástupce rodičů) 

 

 

Školská rada: 

Zřizována dle § 168 zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona, ve složení 2 

zástupci zřizovatele školy, 2 zákonní zástupci nezletilých žáků, 2 zástupci 

pedagogických pracovníků. 

tříleté funkční období, počet schůzek – alespoň dvakrát ročně 

 

Rada se vyjadřuje ke školnímu vzdělávacímu programu, schvaluje výroční 

zprávu, školní řád, podílí se na koncepci školy, vyjadřuje se k rozpočtu, 

projednává inspekční zprávy, podává návrhy a podněty. 
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